
cElegant 30A1

Απορρυπαντικό - κατάλληλο για ευαίσθητο ιματισμό

Περιγραφή

Το Clax Elegant είναι ένα συμπυκνωμένο υγρό απορρυπαντικό κύριας πλύσης, το οποίο έχει αναπτυχθεί για 

χρήση σε καταναλωτικά, νοσοκομειακά και πλυντήρια επαγγελματικών εγκαταστάσεων. Το προϊόν έχει 

σχεδιαστεί για αυτόματη και χειροκίνητη δοσολογία και μπορεί να εφαρμοστεί σε μαλακό έως μέτριο 

σκληρό νερό, στους 30 - 60 °C. Το Clax Elegant είναι κατάλληλο για το πλύσιμο όλων των χρωματιστών 

βαμβακερών και πολυβαμβακερών υφασμάτων.

Βασικές  ιδ ιότητες

Το Clax Elegant είναι ένα χαμηλής αλκαλικότητας, ήπιο προϊόν, που βασίζεται σε ένα αποτελεσματικό 

μείγμα επιφανειοδραστικών ουσιών, δεσμευτών σκληρότητας νερού, παραγόντων κατά του γκριζαρίσματος 

και ενζύμου. Το δομικό σύστημα με βάση το σαπούνι/κιτρικό άλας εξασφαλίζει χαμηλή συγκέντρωση 

ιόντων σκληρότητας νερού και κατά συνέπεια αποτρέπει την καθίζηση των συστατικών του 

απορρυπαντικού. Με αυτόν τον τρόπο το δομικό σύστημα λειτουργεί και ως αντι-γκριζάρισμα αποτρέποντας 

το σχηματισμό και την εναπόθεση αλάτων σκληρότητας νερού στο ύφασμα. Επιπλέον συστατικά με 

ιδιότητες κατά της επαναπόθεσης και κατά της τριβής έχουν συμπεριληφθεί στο προϊόν. Το Clax Elegant έχει 

διαμορφωθεί με ένα μείγμα ανιονικών και μη ιονικών επιφανειοδραστικών ουσιών με αποτέλεσμα την 

εξαιρετική απομάκρυνση των σωματιδίων και του λιπαρού/ελαιώδους εδάφους. Η παρουσία πρωτεολυτικού 

ενζύμου οδηγεί σε αποικοδόμηση των πρωτεϊνών, διευκολύνοντας έτσι την απομάκρυνση πρωτεϊνούχων 

εδαφών όπως λεκέδες αίματος και τροφών. Αυτό το προϊόν είναι ένα απορρυπαντικό κύριας πλύσης μίας 

βολής, το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τον καθαρισμό χρωματιστών υφασμάτων από νοσοκομεία 

και άλλα ιδρύματα υγειονομικής περίθαλψης, ξενοδοχεία και εστιατόρια. Επιπλέον,  είναι κατάλληλο για το 

πλύσιμο ευαίσθητων αντικειμένων.

Πλεονεκτήματα

Εξαιρετική απόδοση σε ένα ευρύ φάσμα λεκέδων και τύπων λεκέδων

Αποτρέπει το γκριζάρισμα του λινού

Πολύ αποτελεσματικό σε πρωτεϊνούχα εδάφη (π.χ. λεκέδες αίματος και τροφών)

Κατάλληλο για πλύσιμο ευαίσθητων και χρωματιστών

Οδηγίες  χρήσης

Για καλύτερα αποτελέσματα:

Χρησιμοποιήστε μαλακό νερό,

Διαχωρίστε τα βαμβακερά είδη από πολυεστερικά και από άλλα είδη και πλύνετε ξεχωριστά,

Διαχωρίστε λευκά και χρωματιστά είδη,

Υποδιαχωρίστε σε ελαφριά, μεσαία και πολύ λερωμένα είδη.

 



cElegant 30A1

Δοσολογ ία*

Συνιστώμενη δοσολογία σε ml/kg στεγνού ιματισμού (υπόκειται σε ταξινόμηση πλύσης):

Μαλακό νερό (< 8 °dH):

4-7 (χαμηλό επίπεδο ρύπων)

7-10 (κανονικό επίπεδο ρύπων)

Μέτριο σκληρό νερό (8 - 15 °dH):

7-10 (χαμηλό επίπεδο ρύπων)

10-13 (κανονικό επίπεδο ρύπων)

Για πολύ λερωμένο ιματισμό και για χρήση του Clax Elegant σε συνδυασμό με λευκαντικό/απολυμαντικό, επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο της Diversey.

*H παραπάνω δοσολογία είναι κατάλληλη για ιδανικές συνθήκες, η προτεινόμενη δοσολογία μπορεί να διαφέρει, παρακαλούμε να συμβουλευτείτε τον υπεύθυνο της

Diversey για οδηγίες.

Τεχν ικά χαρακτηριστ ικά

Εμφάνιση: Γαλακτώδες, ανοιχτό μπλε υγρό

pH (αδιάλυτο): ~ 9

pH (σε χρήση): ~ 8

Σχετική πυκνότητα (g/cm³; 20°C): ≈ 1.07

Ιξώδες (mPa.s; 25°C): ≈ 200

Ολική αλκαλικότητα (%Na₂O; pH 3.6): 3,3

Τα παραπάνω δεδομένα είναι ενδεικτικά τυπικής παραγωγής και δεν πρέπει να λαμβάνονται ως προδιαγραφές.

Οδηγίες  προφύλαξης και  αποθήκευσης

Πλήρεις οδηγίες για το χειρισμό και τη διάθεση του προϊόντος δίνονται σε ξεχωριστό Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας (sds.diversey.com). Αποθηκεύστε στους αρχικούς 

περιέκτες μακριά από ακραίες θερμοκρασίες.

Μόνο για επαγγελµατική χρήση. 

Διαθέσιμες  συσκευασίες
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